
#001 Otto Lindberg olja på duk, signerad 1915
För frakt, kontakta oss för offert.

#002 Sigurd Ressel "Falcon Chair" fåtöljer 1 par, 
Vatne Möbler Norge, 1970-tal
Stomme trä. Löstagbar skinnklädsel. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#003 Skänkskåp allmoge, 1800-tal
Målning original. Dörrpar med skedholk & bakomvarande 
hyllplan. Nedtill 2st mindre lådor samt 3st större lådor. Mindre 
renoveringar. Lås finns, nyckel saknas. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#004 Kista allmoge, 1700-tal
Bär datering 1756. Originalmålning. Beslag original. Lås och 
nyckel finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#005 Armbandsklocka Longines 18k
Band original. Gravyr baksida. Datum.

#006 Albert Blombergsson olja på pannå, osignerad

#007 Mårten Andersson färglitografi "Spelemannen" 
signerad
No: 196/280. Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#008 Aldo Londi Bitossi Italien "Rimini Blue" golvvas

#009 Royal Copenhagen Bing & Gröndahl "Mexico" 
teservis, 39 delar
12st assietter, Diameter 19 cm. 12st fat, Diameter 14 cm. 12st 
koppar. H 7 cm, Diameter 8.5 cm. 1st tekanna. 1st sockerskål. 1st 
gräddkanna.

#010 Lekhäst allmoge, Alfta Hälsingland, 1800-tal
Målning original.

#011 Barnstol 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#012 Campingset 1950-1960 tal
Bord med 3st stolar, hopfällbara. För frakt, kontakta oss för offert.

#013 Stolar "Åsbergsstolen" Hälsingland, 6 stycken, 
1900-tal
Sitsar med 11st naror. Svagt sluttande ryggar, med 7st pinnar. 
Kopplade ben med naror. För frakt, kontakta oss för offert.

#014 Sorteringsfack, 9 lådor, 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#015 Köksstege 1960-1970 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#016 Tidskriftshylla 1900-tal
4st fack. Trä. För frakt, kontakta oss för offert.

#017 IKEA "Agam" stol
Artikelnummer 19639. För frakt, kontakta oss för offert.

#018 Stolar 1 par, 1920-1930 tal
Svarvade, kopplade ben & rygg. För frakt, kontakta oss för offert.

#019 Sidobord 1900-tal
Svarvade sidostolpar. 2st hyllplan. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#020 Pelarbord 1970-1980 tal
Svarvad stomme. Tredelad fot. För frakt, kontakta oss för offert.

#021 Serveringsvagn teak, 1950-1960 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#022 Hugo Troeds Bjärnum, karmstol, 1950-1960 tal
Lövträ. Genombruten rygg. Fast stoppad sits. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#023 Karmstol 1940-1950 tal
Löst stoppad sits. För frakt, kontakta oss för offert.

#024 Edsbyverken pinnstolar, 1 par
Brännmärkta. Kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#025 Herrbetjänt 1950-1960 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#026 Pall
För frakt, kontakta oss för offert.

#027 Orgelpall 1900-talets första hälft
Löst stoppad sits. För frakt, kontakta oss för offert.

#028 Bokhylla Funkis, 1940-tal
3st lådor i sarg. 2st hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.



#029 Affärsdisk, 20 fack, 1940-1950 tal
Disk med glasskiva samt glasad framsida & sidor. Handtag 
original. Några fack saknar glasfront. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#030 Skänk 1800-tal
Överdel med hyllplan samt 2st lådor. 2st lådor i sarg. Nedtill 
dörrpar med bakomliggande hyllplan. Senare bemålad. Nyckel 
saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#031 Länsstolar ek 1 par, Barock-stil, 1800-1900 tal
Skuren dekor. Fast stoppad sits & ryggbricka. Klädd med läder. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#032 Kontorsstol ek, 1920-1930 tal
Reglerbar höjd samt gungfunktion. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#033 Oljelampsfot Jugend-stil
Ej komplett.

#034 Trasmattor, 6 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#035 Skänkskåp 1800-tal
Ej delbart. Bär datering 1834. Överdel med dörr, bakomliggande 
hyllplan samt skedholk. Mittdel med förvaringsdel. Nedtill dörr 
med bakomliggande hyllplan. Senare bemålad. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#036 Hängskåp naturmaterial, 1900-tal
Okänd Norsk tillverkare. 3st dörrar med bakomliggande hyllplan. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#037 Skåp naturmaterial, 1900-tal
Okänd Norsk tillverkare. Dörrar med bakomliggande förvaring 
och hyllplan. Beslag järn. För frakt, kontakta oss för offert.

#038 Taburetter 1 par, 1800-tal
Svarvade ben. Fast stoppade sitsar. Sadelgjord originalklädsel. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#039 Kontorsstol
För frakt, kontakta oss för offert.

#040 Stolar "Åkerblom stolen" 1 par, 1900-talets mitt 
Stomme björk. Rygg & sits formpressad teakfaner. 
Brickmärkta.För frakt, kontakta oss för offert.

#041 Bord 1970-1980 tal
Stomme mässing, med hjul. Mörkfärgad glasskiva.Vi ombesörjer 
ej frakt för detta objekt.

#042 Marknadsbord
Trä. Skiva plywood. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#043 Marknadsbord
Trä. Skiva plywood. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#044 Marknadsbord
Trä. Skiva plywood. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#045 Spegelskänk 1800-1900 tal
Överdel spegel med hyllplan. Svarvade sidostolpar. 2st lådor. 
Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Överdel löstagbar. Senare 
bemålad. Lås & nyckel finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#046 Sekretär sekelskiftet
Överdel låda. Skrivklaff, invändiga lådor samt dörr med 
bakomliggande förvaring. Nedtill 3 lådor. Beslag original. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#047 Byrå 5 lådor, 1940-1950 tal
Beslag original. För frakt, kontakta oss för offert.

#048 Skänk 1800-1900 tal
Med bakbordskant. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Viss 
renovering. Saknar lås. För frakt, kontakta oss för offert.

#049 Möbelgrupp, 1900-talets första hälft
8-kantigt bord. Skuren dekor. H 75 cm, Diameter 57 cm. 1 par 
stolar. Svarvade ben. Fast stoppad sits samt del av rygg. Sitthöjd 
50 cm, rygghöjd 85 cm. För frakt, kontakta oss för offert.

#050 Byrå rokoko-stil, 1900-tal
2 lådor. Beslag original. Nyckel finns. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#051 Soffbord teak, 1950-1960 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#052 Bord 1900-talets första hälft
Svarvade, kopplade ben. Senare borttagen färg. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#053 Pinnstolar, 4 stycken, 1970-1980 tal
7st pinnar i rygg. Kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.



#054 Matgrupp 1960-1970 tal
Bord med 2st iläggsskivor. H 75 cm, Diameter 110 cm. 4st stolar, 
löst stoppad sits. Sitthöjd 46 cm, rygghöjd 84 cm.

#055 Matbord 1970-tal
2st iläggsskivor. För frakt, kontakta oss för offert.

#056 Sidobord 1930-1940 tal
Svarvade, kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#057 IKEA barnstol
Artikelnummer 10096. För frakt, kontakta oss för offert.

#058 Boksnurra 1900-tal
Senare bemålad. För frakt, kontakta oss för offert.

#059 Skrivbord 1920-1930 tal
5 lådor. Svarvade ben. Beslag original. Skrivbordsunderlägg 
medföljer. Bemålad skiva. Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#060 Skrivbord 1920-1930 tal
5 lådor. Svarvade ben. Beslag original. Bemålad skiva. Nyckel 
finns. För frakt, kontakta oss för offert.

#061 Klaffbord 1920-1930 tal
Svarvade ben. 2st klaffar. För frakt, kontakta oss för offert.

#062 Lavoar-pottskåp 1900-talets första hälft
Lock med plats för tvättfat. Dörr med förvaringsdel. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#063 Orgelpall 1900-tal
Skinnklädd sits. För frakt, kontakta oss för offert.

#064 Lavoar 1900-talets första hälft
Överdel hyllplan. Marmorerad skiva & hylla. Dörrar med 
bakomliggande förvaring & hyllplan. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#065 Syskrin 1900-tal
Kurbitsmålad. Svarvade, kopplade ben. Låda i sarg. Lock med 
förvaringsdel, mindre lådfack. För frakt, kontakta oss för offert.

#066 Lavoar-pottskåp 1900-talets första hälft
Lock med plats för tvättfat & tvålkopp. Dörr med bakomliggande 
hyllplan. Svarvade sidostolpar. För frakt, kontakta oss för offert.

#067 Klädskåp Jugend-stil, 1900-tal
Dörr vardera sida, bakomliggande hyllplan. Mittdörr med spegel, 
bakomliggande hyllplan. Låda nedtill. Nycklar finns. Vi ombesörjer 
ej frakt för detta objekt.

#068 Stolar, 8 stycken, 1920-tal
Fast stoppade sitsar, originalklädda. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#069 Fåtöljer 1 par, Emma-stil, 1900-tal
Klädsel original. För frakt, kontakta oss för offert.

#070 Stolar 1 par, 1930-1940 tal
Rottingklädda sitsar. Svarvade ben. Skuren ryggplatta. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#071 Möbelgrupp rokoko-stil, 1900-tal
Bord med svarvad stomme, fyrdelad fot. H 52 cm, L 98 cm, B 60 
cm. 1 par stolar, fast stoppad sits. Sitthöjd ca 46 cm, rygghöjd 93 
cm. För frakt, kontakta oss för offert.

#072 Karmstol 1900-tal
Benavslut "Claw on the ball". Löst stoppad sits. Senare bemålad.  
För frakt, kontakta oss för offert.

#073 Matgrupp 1920-1930 tal
Bord med 2st iläggsskivor. H 75 cm, total L 340 cm, utan skivor L 
180 cm, B 95 cm. 10st stolar. Fast nitad klädsel i rygg och sits. 
Sitthöjd 47 cm, rygghöjd 111 cm. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#074 Stolar 4 stycken, nybarock, 1800-talets senare 
del
Betsad ek. Skuren och genombruten dekor i ryggbricka. Stoppad 
tygklädd sits. Kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#075 Biblioteksbord ek, barock-stil, 1800-1900 tal
Svarvade balusterformade ben. Kopplad benställning. Rikt skuren 
dekor med bland annat maskaroner och änglar. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#076 Clubfåtöljer skinn, 1 par, OY BJ. Dahlqvist AB, 
Finland
Härlig patina. För frakt, kontakta oss för offert.

#077 Bruno Mathsson "Eva" fåtöljer, 1 par
Stomme bok. Beige. Sadelgjord. Brännmärkt firma Karl Mathsson 
Värnamo. För frakt, kontakta oss för offert.

#078 Yngve Ekström "Lamino" fåtöljer, 1 par
Brännmärkta Swedese. Stomme bok. Klädsel textil. För frakt, 
kontakta oss för offert.



#079 Bokhylla teak, 1950-1960 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#080 Bokhyllesektioner teak/björk, 1950-1960 tal
Hyllplan. Lådor. Dörrpar. Ej monterad. Komplett. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#081 Bord/skrivbord teak, 1950-1960 tal
Utdragbar skiva. Reglerbar lådhurts. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#082 Telefonhylla 1960-tal
Låda i sarg. För frakt, kontakta oss för offert.

#083 Matgrupp "Axet" Gustaviansk stil, 1970-1980 tal
Bord med 1 iläggsskiva. H 74 cm, Diameter 120 cm. 4st stolar, 
löst stoppad sits. Sitthöjd 46 cm, rygghöjd 95 cm.

#084 Vitrinskåp Gustaviansk stil, 1970-1980 tal
Ej delbart. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Nycklar finns. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#085 Skänk 1900-tal
2 lådor. Dörrpar med bakomliggande hyllplan. Senare renovering, 
nya handtag. 1st löst handtag medföljer. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#086 Lavoar-pottskåp 1900-tal
Överdel med hyllplan. Dörr med bakomliggande förvaring. Senare 
renoverad & bemålad. För frakt, kontakta oss för offert.

#087 Korgstol rotting
För frakt, kontakta oss för offert.

#088 Volkswagen Passat Variant 2.0 TDi BlueMotion, 
årsmodell 2011
Växellåda manuell. Diesel. 4-dörrars. Senast besiktigad 
2024-05-14. Mätarställning vid besiktning 12725 mil. 
Krockskadad, senare lagning och godkänd besiktning. Tidigare 
ägd av hundägare.Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#089 Piedestal 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#090 Piedestal 1900-tal
Svarvade stolpar. För frakt, kontakta oss för offert.

#091 Niels Gammelgaard IKEA "Järpen" stol, 
formgiven 1983
Svartlackerad metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#092 Thomas Hellström Nittsjö keramik, fat

#093 Gefle lerkruka

#094 Plåtburkar, 3 stycken

#095 Kopparbalja 1800-1900 tal

#096 Hattask 1900-tal

#097 Herbarium 1900-tal

#098 Herbarium, 2 stycken, 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#099 Spånkorg 1900-tal + väska
Korg H 20 cm, L 42 cm, D 27 cm. Väska H 15 cm, L 30 cm, D 23 
cm. Saknar nyckel. För frakt, kontakta oss för offert.

#100 Hästvagn sekelskiftet
Trähjul med järnbeslag. Järnfjädring. 2st säten, 1 med dyna.Vi 
ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#101 Figuriner "Björnar" 6 stycken
Samt 1st elefant. Trä/konstmassa.

#102 Rörstrand "Kronform" 3 stycken + gryta
Kronform H 4 cm, Diameter 7 cm. Gryta H 4 cm, L 11 cm.

#103 Rörstrand "Tiara" ljusstakar, 1 par + Rörstrand 
skålar, 1 par
Ljusstakar H 15 cm, Diameter fot 9 cm. Skålar H 7.5 cm, 
Diameter 8.5 cm.

#104 Uppsala Ekeby blomkrukor, 2 stycken + 
serveringsbricka
Krukor H 9 cm, Diameter 12 cm & H 8 cm, Diameter 9 cm. Bricka 
L 38 cm, B 25 cm.

#105 Gustavsberg blåvit kruka, stenmassa



#106 Trälådor med text, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#107 Nittsjö teservisdelar, 12 delar
6st koppar. H 6 cm, Diameter 12 cm. Märkta 5566. 6st assietter, 
Diameter 20 cm.

#108 Rörstrand "Svenska landskapsdräkter" 42 delar
11st koppar. H 6.5 cm, Diameter 7 cm. 14st assietter, Diameter 
17 cm. 14st fat, Diameter 13.5 cm. 1st kanna. 1st sockerskål. 1st 
gräddkanna.

#109 Arabia "Uhtua" 25 delar
5st mattallrikar, Diameter 24 cm. 12st fat, Diameter 12 cm. 8st 
koppar. H 8 cm, Diameter 7 cm.

#110 Uppsala Ekeby kaffeservis, 35 delar
12st fat, Diameter 12 cm. 12st assietter, Diameter 16.5 cm. 8st 
koppar. H 4.5 cm, Diameter 9 cm. 1st kanna. 1st sockerskål. 1st 
gräddkanna.

#111 Gustavsberg "Eros" tallrikar, 6 stycken + 
Rörstrand "Grön Anna" assietter, 4 stycken
Eros, Diameter 19 cm. Grön Anna, Diameter 18 cm.

#112 Hackefors "Echt-Kobalt" kaffeservis, 34 delar
12st fat, Diameter 13.5 cm. 9st assietter, Diameter 17 cm. 11st 
koppar. H 7 cm, Diameter 8 cm. 1st sockerskål. 1st gräddkanna.

#113 Trälådor med text, 2 stycken
1st H 24 cm, L 78 cm, B 25 cm. 1st H 22 cm, L 72 cm, B 33 cm. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#114 Trälådor med text, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#115 Rörstrand servis, 97 delar
12st mattallrikar, Diameter 24 cm. 12st förrättstallrikar, Diameter 
21 cm. 12st djupa tallrikar, Diameter 20 cm. 24st assietter, 
Diameter 17 cm. 12st fat, Diameter 13 cm. 1st kanna. 1st 
bringare. 1st sockerskål. 1st gräddkanna. 12st koppar. H 6 cm, 
Diameter 8 cm. 4st karotter. 4st uppläggningsfat. 1st såsterrin. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#116 Spritkök Svenska Standard Stockholm 16, 1900-
talets första hälft
Med tillhörande väska.

#117 Parti diverse kuriosa
Mortlar, pinglor, köttyxa, med mera.

#118 Gustavsberg "Hagtorn" servis, 44 delar
11st mattallrikar, Diameter 24 cm. 12st djupa tallrikar, Diameter 
23.5 cm. 1st terrin. 3st karotter. 1st såsterrin. 3st uppläggningsfat. 
13st assietter, Diameter 18.5 cm. För frakt, kontakta oss för offert.

#119 Helena Tynell Riihimäen Lasi "Solflaska"

#120 Oljehus
Glas. Med tillhörande brännarveke.

#121 Brännvinsflaskor, 3 stycken, 1800-1900 tal

#122 Fotglas, 8 stycken
Blåsta. Gröntonat glas.

#123 Orrefors kristall
Skål. H 9.5 cm, Diameter 12.5 cm. Ljusstake Olympia. H 12.5 cm, 
Diameter 12 cm. Med mera.

#124 Johansfors dessertskålar, 7 stycken, 1960-tal
Frostat glas. Grön fot.

#125 Ölglas, 12 stycken

#126 Diverse glas, 5 delar
Ystad metall ljusstake, H 9 cm. Pukeberg ljusstake. H 16 cm, B 
14 cm. 1 par ljuslyktor. Skål på fot. H 20 cm, Diameter 23 cm.

#127 Smörkärna 1800-tal
Laskad. Originalmålning. För frakt, kontakta oss för offert.

#128 Lampskärm opalglas

#129 Trasmattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#130 Kolsyrespruta mässing "Solid" AB CG Holm 
Stockholm, 1900-talets första hälft
För frakt, kontakta oss för offert.

#131 Sylvia Leuchovius Rörstrand "Ateljé" fat
Glaserat stengods. Signerad SL.



#132 Monica Backström Kosta Boda, vas konstglas

#133 Vaser, 4 stycken, 1970-1980 tal

#134 Vaser, 4 stycken, 1970-1980 tal

#135 Ostkupa pressglas
Gröntonat glas.

#136 Skål glaserad keramik, signerad Ansemo 
Bollnäs 1990

#137 Lars Hallstan Järvsö, skål, glaserad keramik, 
signerad

#138 Böcker, 5 stycken
Lantlif. Den lustfyllda vardagen. Det svenska rummet. Sköna hem 
i norden. Den svenska stilen.

#139 Staffli 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#140 Böcker, 7 stycken
Konst, med mera.

#141 Ljuslykta modern
Metall. Sidor av glas. Öppningsbar del. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#142 Lars Melander färglitografi "Jag söker för att 
finna" signerad
No: 76/90. För frakt, kontakta oss för offert.

#143 Ljuskrona mässing, 1900-tal

#144 Ljuskrona smide, 1970-1980 tal

#145 Taklampa mässing/teak, 1960-1970 tal
3-armad.

#146 Taklampa mässing, 1930-1940 tal
Frostad skärm.För frakt, kontakta oss för offert.

#147 Taklampa mässing, 1960-1970 tal
5-armad. För frakt, kontakta oss för offert.

#148 Takkrona Gustaviansk stil, 1900-tal
Mässing. Kristallprismor. Blåtonad glaskupa. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#149 Taklampa 1970-1980 tal
Litograferad glaskupa. Stomme mässing.

#150 Spegel med trymå, 1900-tal
Spegel H 155 cm, B 55 cm. Trymå H 52 cm, B 55 cm, D 31 cm. 
Total H 207 cm. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#151 Spegel Gustafs "Eden"
Förgylld träram. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#152 Spegel med belysning, 1970-1980 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#153 Teresa Lewandowska blandteknik "Till dig Herre 
vänder jag mig" signerad 1977

#154 Akvarell "Stadsmotiv" osignerad

#155 Hubert Karlsson olja på duk, signerad

#156 Edith Hjulström olja på duk, signerad -62
OBS! Ej inramad.

#157 Lars Matson gouache, signerad -61

#158 Coster olja på duk "Landskap Holland" signerad

#159 Hermann Talvik teckning, signerad

#160 Ann-Liz Sehl blandteknik "Båt i solnedgång" 
signerad



#161 Edith Hjulström olja på pannå "Stilleben" 
signerad -57

#162 Leif Eriksson olja på duk "Funäsdalen" signerad 
1972

#163 Brickor, med mera
Nysilver & metall.

#164 Janos Vaszary (1867-1939) häfte med lösa blad

#165 Parti vaser & skålar

#166 Parti diverse
Rysk skål. Kanna Ironstone. Melitta filter no: 102. Tekanna 
porslin. Kosta skål. Skulptur gips.

#167 Champagneglas, 12 stycken, 1930-1940 tal
Slipad dekor.

#168 Grogglas, 10 stycken, 1930-1940 tal
Slipad dekor.

#169 Ölglas, 6 stycken
Med text.

#170 Träkorg 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#171 Ölglas, 11 stycken
Med text.

#172 Glasuppsättning, 31 delar, 1930-1940 tal
Slipad dekor. 9st snapsglas. H 9.5 cm, Diameter 4.5 cm. 11st 
likörglas. H 6.5 cm, Diameter 7 cm. 11st snapsglas. H 7 cm, 
Diameter 4.5 cm.

#173 Olja på pannå, 1900-tal

#174 Olja på pannå, signerad Lon 1956

#175 Tavelram förgylld

#176 Figurin, Athena konstgjuteri
Tysk alabaster.

#177 Rolf Lidberg trollfamilj, no: 3550/9000

#178 Figurin porslin "Hund"

#179 Figurin porslin "Pojke" made in Italy

#180 Lampfot alabaster "Hästhuvud" made in Italy
För frakt, kontakta oss för offert.

#181 Spegel s.k solspegel, 1900-talets senare del
Förgyllt trä. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#182 Speglar 1 par, Gustaviansk stil, moderna
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#183 Bordslampor-fönsterlampor 1 par, moderna
Konstmaterial. För frakt, kontakta oss för offert.

#184 Bordsur + kandelabrar 1 par, moderna
Förgyllt & bemålat konstmaterial.

#185 Bordslampa-fönsterlampa mässing, 1950-1960 
tal
Märkt EKJ 36.

#186 Blomkrukor terrakotta, 1 par
Nya.

#187 Urnor 1 par, moderna
Konstmaterial.

#188 Värmefläkt/brasa
För frakt, kontakta oss för offert.

#189 Affärskaffekvarn gjutjärn, England, 1900-talets 
första hälft
Saknar behållare. För frakt, kontakta oss för offert.



#190 Broderad tavla

#191 Tavla-tryck 1900-tal

#192 Flipperspel Williams "Beat the clock" 1960-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#193 Telefonkiosk
Med tillhörande telefon. Sidor medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#194 Pardörrar
Glasade. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#195 Anna-Lisa Persson olja på duk, signerad
Konstnär från Dalarna.

#196 Oljetryck "Hästar"

#197 Väggur s.k guldpendyl, 1900-tal
Nyckel saknas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#198 Figuriner porslin, 3 stycken

#199 Lockurnor, 2 stycken
1st märkt Bavaria Germany. H 21 cm, Diameter 12 cm. 1st H 30 
cm, Diameter 17 cm.

#200 Kaffeservis Polen, 13 delar

#201 Skolplansch tyg, Kristet motiv

#202 Karta Gästrikland-Hälsingland
Skala 1:180000. För frakt, kontakta oss för offert.

#203 Kaffeservis Bavaria, 39 delar
Rosmönster.

#204 Terrin + soppskålar, 4 stycken
Terrin H 27 cm, Diameter 25 cm. Skålar H 8 cm, Diameter 11 cm.

#205 Vaser, 3 stycken
Varierande storlekar. 2st England.

#206 Fönsterlampor, 3 stycken
Mässing. Glas.

#207 Parti diverse glas, 16 delar
Varierande storlekar. Färgad fot.

#208 Parti glas, 28 delar
Varierande storlekar & färger.

#209 Glas, 11 stycken
5st vinglas. H 23 cm, Diameter 7 cm. 6st vitvinsglas. H 12 cm, 
Diameter 6.5 cm.

#210 Höganäskruka 6L

#211 Tråg 1800-1900 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#212 Jordglob "Kombi globen"

#213 Plåtburk "Örebro Kex"

#214 Plåtburk "Larsson & Söner, Bollnäs"

#215 Skivställ retro, 1960-1970 tal
Metall med plastöverdrag.

#216 Spånkorg 1900-tal
Bemålad.

#217 Trärelief "Madonna" signerad CS 1966

#218 Sven Rydén akvarell "Stationen i Edsbyn" 
signerad 1984

#219 Luxo skrivbordslampa, 1970-1980 tal
Arm metall. Skärm plast. För frakt, kontakta oss för offert.



#220 Lodewiges Van Mynden originalträsnitt, 2 
stycken, signerade 1966
"Hundar & igelkott" "Familj i roddbåt".

#221 Brioleksak "Boxare"

#222 Ljusstake Gusums Bruk + Vas tenn, 1800-1900 
tal
Ljusstake no: 67. H 16 cm, Diameter fot 9 cm. Vas H 11 cm, 
Diameter 8 cm.

#223 Stig Lindberg Gustavsberg "Karneval" fat, 2 
stycken
Signerad med studiohand.

#224 Ljusstakar mässing, 1 par + vas Skultuna 
mässing
Ljusstakar H 20 cm, Diameter fot 10 cm. Vas H 18 cm, Diameter 
fot 5 cm.

#225 Bergboms lampfot, sten
Etikettmärkt.

#226 Väggur 1900-talets första hälft
Nyckel medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#227 Väggur Junghans, 1900-talets första hälft
Nyckel medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#228 Golvlampa 1960-1970 tal
Metall. Reglerbar höjd. För frakt, kontakta oss för offert.

#229 Acke Hermann olja på duk, signerad

#230 Olja på pannå "Porträtt" okänd konstnär

#231 Virkat tygstycke

#232 John Melcher olja på duk "Landskapsmotiv" 
signerad
För frakt, kontakta oss för offert.

#233 Takkrona modern
Stomme metall. Glasprismor. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#234 Takkrona Gustaviansk stil, modern
För frakt, kontakta oss för offert.

#235 Piedestal porslin, 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#236 Bordslampa-fönsterlampa mässing, 1960-1970 
tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#237 Bordslampa-fönsterlampa Jugend-stil, 1900-tal
Konstmaterial. För frakt, kontakta oss för offert.

#238 Golvlampa modern
Stomme metall. Glasprismor. För frakt, kontakta oss för offert.

#239 Carl-Arne Breger Edsby Smide, ljusstake, 
signerad 1979

#240 Stig Lindberg Gustavsberg "Leksand" tallrikar, 6 
stycken + Gustavsberg "Allmoge" tallrikar, 2 
stycken

#241 Rörstrand fat + Bo Fajans assietter, 9 stycken
Assietter no: 701/1. Diameter 20 cm. Fat L 40 cm, B 26 cm.

#242 Lerfat 1900-tal

#243 Gefle "Blå Ulla" tekoppar, 5 stycken

#244 Apoteksburkar, 3 stycken

#245 Flaskor, 2 stycken
Bruntonat glas. 1st ettikettmärkt Lockwell setting lotion.

#246 Plåtburk "Örebro Kex"
Lock med glas, märkt "Göteborgs Kex".

#247 Böcker "Hälsingerunor" 4 stycken
Årgång 1962, 1963, 1964-1965, 1966.

#248 Parti böcker & häften
Kristina i Ugganåker. Hans Lidman, Uvabo-Karin. Med mera.



#249 Docka 1930-1940 tal
Märkt Sweden no: 45.

#250 Böcker "Våra fåglar i norden" 4 band
Andra upplagan.

#251 Bok, Sveriges släktregister Ovanåkers socken
Tryckt 1945

#252 Bok, John Bauers bästa
Ett urval sagor ur bland tomtar och troll åren, 1907-1915. Andra 
upplagan.

#253 Väggrelief gips "Persisk vädur" signerad Chrise

#254 Spegel teak, 1960-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#255 Husmoderns bok, Escoffiers stora kokbok

#256 Cylinderhatt
Originalkartong medföljer. Storlek 57.

#257 T. Lagerberg "Vilda växter i Norden" 4 band
Andra upplagan. Tryckt 1949.

#258 Fiollåda 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#259 Mortlar mässing, 3 stycken + Pingla Mora
Skultuna, med mera. Pingla H 9 cm, Diameter 9 cm.

#260 Parti burkar retro

#261 Philips rullbandspelare

#262 Rostfri hink 10L

#263 Kopparbunke på smidesstativ, 1800-1900 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#264 Kopparbunke på smidesstativ, 1800-1900 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#265 Textilkorg
För frakt, kontakta oss för offert.

#266 Soffbord IKEA, 1960-1970 tal
Med tidningsdel. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#267 Hylla modern
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#268 Golvlampa 1940-1950 tal
Stomme mässing. Skärm original. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#269 Spegel, modern i gammal stil
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#270 Spegel, modern i gammal stil
Slipat glas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#271 Karmstolar ek, 4 stycken, 1900-tal
Snarlika. Löst stoppad sits. Svängd ryggbricka. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#272 Zinkbalja
För frakt, kontakta oss för offert.

#273 Sidobord 1900-tal
Svarvad stomme. Fyrdelad fot. Oval skiva. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#274 Karmstol 1900-tal
Fanerad sits. Svängd ryggbricka. För frakt, kontakta oss för offert.

#275 Skänk 1800-tal
Med bakbordskant. Originalmålning. Dörrpar med bakomliggande 
hyllplan samt 2st lådor. Lås original. Nyckel finns. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#276 Väggur s.k guldpendyl
Nyckel saknas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#277 Vävd textil



#278 Kista allmoge, 1700-1800 tal
Beslag original. Saknar lås. För frakt, kontakta oss för offert.

#279 Virkat överkast

#280 Kista allmoge, 1800-tal
Bär datering 1849. Beslag & lås original. Senare bemålningar. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#281 Skulpturer "Fohund" 1 par, 1900-tal
Betong/sten. För frakt, kontakta oss för offert.

#282 Högtalare Sonab, 1 par
Typ OD11.

#283 Hylla modern
För frakt, kontakta oss för offert.

#284 Elljusstake GK P71
Saknar lampor.

#285 Rökset 1900-tal
Bricka. 2st skålar. Tobaksstoppare.

#286 Ljusstake Luma "Bukett" 1900-talets andra hälft
Saknar lampor. Behov av ny el.

#287 Dioramor med glaskupor, 3 stycken, 1800-1900 
tal

#288 Spegel Swedish Grace, 1930-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#289 Sällskapsspel "Shanghai-schack"
Begagnat. Komplett.

#290 Oscar Sjölander olja på duk, signerad 1981

#291 Oscar Sjölander olja på duk, signerad -87

#292 Dragspel Record 202
Med tillhörande väska. För frakt, kontakta oss för offert.

#293 Virkat överkast

#294 Servisdelar Mateus, 23 delar
Olika färger. 9st mattallrikar, Diameter 31 cm. 7st förrättstallrikar, 
Diameter 26 cm. 6st skålar. H 7 cm, Diameter 19 cm. 1st mindre 
skål. H 7 cm, Diameter 12 cm. För frakt, kontakta oss för offert.

#295 Teglashållare 6 stycken, Sovjetunionen, 1900-tal
Vitmetall/emalj. Dekor av pingviner och blommor. Stämplade 
USSR.

#296 Fiskespön, 5 stycken
3st med rulle. Begagnade. För frakt, kontakta oss för offert.

#297 Fiskerullar, 5 stycken
Begagnade.

#298 Kamera Praktica
Objektiv Pentacon auto 2.8/135. Objektiv Pentacon auto 1.8/50. 
Blixt Voigtländer VC 21 B. Begagnat.

#299 Smyckeskrin trä, Japan, 1800-1900 tal
Dekor av fågel samt blommor. Metallbeslag. Dörr med 
bakomliggande lådor, 4st mindre & 1st större. Målning & handtag 
original.

#300 Jakttrofé Gräsand
Konservator Verner Karlsson, Bollnäs.

#301 Vakuumpump Svanström & Co Stockholm, 1900-
talets första hälft
Gjutjärn/mässing.

#302 Parti böcker
Bland annat I Hälsingland, Prinsessan av Rullbo. Bomärkets 
hemligheter. Ett år i Sverige. Levande textil. Med mera.

#303 Böcker, 2 stycken
När Bäckhultarn for till stan, Astrid Lindgren & Marit Törnqvist. 
Tomtar, Rabén & Sjögren.

#304 Böcker "Hälsingerunor" 11 stycken
Olika årgångar.

#305 Böcker, 2 stycken
Husbibeln, tryckt 1998. Från prästgårdar till strandbodar.

#306 Lakan, 7 stycken
Med spets och monogram.



#307 Lakan, 6 stycken
Med spets.

#308 Speglar 1 par, Finnmirror Finland
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#309 Högtalare, 3 stycken
Teakfaner. 10-kantiga. Märkt TE 5.

#310 Mårten Andersson färglitografi "Jägaren" 
osignerad, onumrerad
Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#311 Textilkorg rotting
För frakt, kontakta oss för offert.

#312 Trasmattor, 4 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#313 Jonas Mittjas träsnideri "Väntan" signerad 1972
1 par hästar i fastbandhagen.

#314 Taljor, 2 stycken, 1900-tal

#315 Uppsala Ekeby "Kosmos" 17 delar
6st mattallrikar, Diameter 23 cm. 6st assietter, Diameter 18 cm. 
2st karotter. 2st stekfat. 1st kanna.

#316 Väggur + vägglampetter 1 par, 1900-tal
Väggur, nyckel medföljer. H 50 cm, B 25 cm. Lampetter, behov av 
ny el. H 28 cm.

#317 A. Tengström olja på pannå "Skepp i storm" 
signerad

#318 Telefonhyllor rotting, 2 stycken, 1940-1950 tal
Snarlika. Skiva i glas.

#319 Kockum emaljgryta 3L

#320 Trasmattor, 6 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#321 Silverskedar, 5 stycken

#322 Stig Lindberg Retro Edition, muggar 6 stycken
Nya. Obrutna förpackningar.

#323 Trästånka allmoge, 1700-1800 tal
Bär datering 1765. Senare bemålad.

#324 Scandia guld, serveringsbricka 

#325 Stig Lindberg skål & fat, 6 paket
Nya i obrutna förpackningar.

#326 Pall 1940-1950 tal
Galonklädd sits. Kopplade ben.  För frakt, kontakta oss för offert.

#327 Parti kuriosa
Burkar, ljusstakar, med mera.

#328 Tavla textil
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#329 Bordslampa-fönsterlampa modern
Skärm med byggnader från Lingbo.

#330 Mårten Andersson färglitografi "Våsbo fäbodar" 
signerad
No: 130/280. Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#331 Resegrammofon sekelskiftet
Skivor samt stift medföljer.

#332 Resegrammofon sekelskiftet
Diverse stenkakor medföljer, osorterade. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#333 Pentti Sarpaneva "Pitsi" ljusstakar, 1 par + vas
Ljusstakar H 9.5 cm. Vas H 14 cm, B 9 cm, D 9 cm.

#334 Dalahäst Erik Pell Nusnäs
Text i bröst, 3:e pris lilla Siljans-kaveln 1971.

#335 NilsJohan "Amsterdam" bestick, 19 delar
16st kaffeskedar, L 10 cm. 2st gafflar, L 18 cm. 1st smörkniv, L 14 
cm.

#336 Kikare Scanex 8x30



#337 Uppsala Ekeby "Sparta" 9 delar
7st mattallrikar, Diameter 25 cm. 1st kanna. 1st såsterrin.

#338 Bordsur Bulle Patent, omkring år 1900
Glaskupa med slipad dekor, blommor & girlanger.

#339 Vinöppnare, omkring år 1900
Montering för bord. Metall/trä.

#340 Mårten Andersson färglitografi "Dans på Ybo 
gård" signerad
No: 196/280. Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#341 Kopparbalja 13L, 1800-1900 tal

#342 Gefle "Röd rubin" 5 delar
2st fat, Diameter 23 cm & 25 cm. 1st vas, H 18 cm. 1st assiett, 
Diameter 20 cm. 1st fat, Diameter 9 cm.

#343 Militär sjukvårdslåda
Trä.

#344 Blyinfattat glas, 4 delar
Kulörta glas. Löst glas, någon saknas. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#345 Ture Berglund Stockholms Glasbruk Skansen, 
flaska
Kork med Gustaf V. H 13 cm, B 7 cm. Bo Fajans blomsterhållare 
"Fisk". H 19 cm. 2st Tyska vaser.

#346 Gefle Arthur Percy "Royal" 18 delar
6st assietter, Diameter 19 cm. 6st fat, Diameter 16 cm. 3st 
koppar. H 6 cm, Diameter 11 cm. 1st kanna. 1st sockerskål. 1st 
gräddkanna.

#347 Lås 1600-1700 tal

#348 Gustavsberg skivställ, 3 stycken
Hårdplast.

#349 Fiol Wilhelm Lundqvist, Söderhamn
Med tillhörande låda, stråke, med mera.

#350 Mårten Andersson färglitografi "En dag vid 
Flugen hos Damm-Per" signerad
No: 196/280. Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#351 Kockum emalj, 3 delar
Kastrull 4L 20 cm. Tratt, Diameter 15 cm. Sil.

#352 Kockum emalj hink 12L
Med lock. 28 cm.

#353 Spegel Empire-stil, 1900-tal
Guldförgylld. Slipat glas. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#354 Brevinkast "Bref & tidningar" Eskilstuna, 
sekelskiftet
Metall.

#355 Timmersaxar, 2 stycken

#356 Utebelysning gjutjärn

#357 Nefablåda Ericsson

#358 Kammarlås, 6 stycken
Eskilstuna, med mera. Komplett med nyckel.

#359 Ventiler 3 stycken, sekelskiftet
Runda. Ornamenterade.

#360 Mårten Andersson färglitografi "Kaffedrickarna" 
signerad
No: 196/280. Ur portföljen "Bilder från hembygden".

#361 Ventil gjutjärn, Göteborgs Mek. Verkstad, 
Keillers Patent, sekelskiftet
No: 2.

#362 Fiskerulle Ambassadeur Pro Max 2 Concept2000

#363 Fiol, byggd av Axel A. Sington (1884-1932), 
Stockholm 1928
Med tillhörande fiollåda, stråke med mera.

#364 Dalahäst Filips Orsa
Bröstmålad 1972, Orsa Luffen.

#365 Holmegaard karaff + glas, 5 stycken
Gröntonade. Karaff H 27 cm. Glas H 15 cm, Diameter 5.5 cm.



#366 Vattenkanna zink, 10L

#367 Kockum emalj hink 15L + tvättfat 4L
Hink 40 cm, tvättfat 30 cm.

#368 Parti gångjärn, kammarlås med mera

#369 Figurin porslin "Tomte med läsande barn" efter 
Jenny Nyström

#370 Leksaksbilar plåt, Western Germany
Nyckel finns. Originalkartong medföljer.

#371 Plåtleksak "Roddare" Japan
Nyckel finns.

#372 Åke Wickström olja på duk, signerad

#373 Gunnar Hallerdahl olja på pannå, signerad

#374 Alwin Dahl olja på duk, signerad

#375 Bengt Eklund olja på pannå, signerad baksida

#376 Gaston Smidth olja pastell, signerad

#377 Arabia muminmugg "Julhälsning"
1997-2002.

#378 Arabia muminmugg "Mysboden"
Toves jubileum med glasögon.

#379 Arabia muminmuggar, 4 stycken
Vinternatt 2006. Christmas surprise 2009. Snöhästen. Snölykta.

#380 Arabia muminmuggar, 4 stycken
Siesta. Lilla My åker kana. Simhopp 2006. Moomin characters Jul 
2004.

#381 Arabia muminmuggar, 5 stycken
Midsommar 2016. Vinterskog 2012. Djup snö 2019. Såpbubblor 
2011. Dvala 2015.

#382 Arabia muminmuggar, 5 stycken
Snölekar 2011. Familjen. Hurra 2012. Skidtävling 2010. Segla 
med klippdassar och Too Ticky.

#383 Folke Persson färglitografi, signerad -56
No: 147/260.

#384 Tengström olja på pannå, signerad -46

#385 Tengström olja på pannå, signerad 1965
För frakt, kontakta oss för offert.

#386 C. Widgren olja på duk "Skepp i storm"
För frakt, kontakta oss för offert.

#387 Otto Lindberg olja på duk, signerad 1947
För frakt, kontakta oss för offert.

#388 Karta över Älvdalen
Tryckt 1920, uppmätt 1915. Skala 1: 100000.

#389 Kosta "Party" fat
Fat Diameter 33 cm. Samt skål, glas. H 9 cm, Diameter 32 cm.

#390 Fotglas, 8 stycken, 1900-tal
Grön fot. Dekor av vindruvsklasar.

#391 Reda kryddhyllsinsatser, glas, 15 delar
6st stora. 5st små. 2+2st burkar, glas.

#392 Kryddhyllsinsatser glas, 6 delar
2st stora Ideal. 2st stora & 2st små, Boej.

#393 Ulrica Hydman Vallien Kosta Boda "Tulipa" 
fotglas, 2 stycken

#394 Smyckes-set, 3 delar, G. Skogh Söderhamn, 1934
1st skål med lock. H 7 cm, Diameter 11 cm. 1st kanna, med 
nagg. H 10 cm, Diameter 7 cm. 1st skål med lock. H 6 cm, 
Diameter 8 cm.



#395 Jan Stievens glashytta, karaff + glas, 12 stycken
Glas med fot i form av katt. H 12.5 cm, Diameter 5 cm. Karaff. H 
17 cm, Diameter 9 cm.

#396 Erik Gustav Kring, Å Norrala, näverburk 
signerad 1987

#397 Gabrielverken servis, glaserad keramik, 39 delar
13st mattallrikar, mått 29x21 cm. 13st förrättstallrikar, mått 24x17 
cm. 2st fiskfat. 2+2st karotter. 2st djupa skålar. 2st skålar. 1st 
silltunna. 2st ljusstakar. För frakt, kontakta oss för offert.

#398 OBH Nordica perkolator
Begagnad.

#399 Edla Andersson olja på duk "Tärnaby Lappland" 
signerad 1962

#400 Flätad korg

#401 Bordsspegel, 1900-talets första hälft
Svarvad stomme. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#402 Pär Ljusberg batiktavla, signerad

#403 Taklampa 1980-1990 tal
Mässing. Glasskärm. Brännarrör.

#404 Taklampa 1960-1970 tal
Glaskupa.

#405 Taklampa Jugend, 1910-1920 tal
Kopparram. Frostad glaskupa. För frakt, kontakta oss för offert.

#406 Taklampa alabaster, 1920-1930 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#407 Taklampa 1930-1940 tal
Gröntonat frostat glas.

#408 Taklampa Funkis, 1940-tal
Stång metall. Opalglas.

#409 Takkrona 1970-1980 tal
Stomme mässing. Kristallprismor.

#410 Vägglampor 1 par "Snäckan" Sjömarkens 
Armatur
Glas. Förgylld metall.

#411 Takkrona 1900-tal
Stomme mässing. 5-armad. Kristallprismor. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#412 Vävd matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#413 Gallerimattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#414 Trasmattor, 6 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#415 Trasmattor, 7 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#416 Trasmattor, 5 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#417 Trasmattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#418 Trasmattor, 6 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#419 Ripsmattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#420 Skänkskåp 1700-1800 tal
Delbart. Överdel dörrpar med bakomliggande hyllplan & låda. Lås 
& beslag original. Nedtill 2 lådor. Delar till bakstycke medföljer. 
Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#421 Arkivskåp 11 fack, 1900-tal
Låda nedtill. Beslag original. Nyckel medföljer. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#422 Hörnskåp allmoge, 1800-tal
Bär datering 1806. Dörr med bakomliggande hyllplan & låda. 
Senare bemålningar. För frakt, kontakta oss för offert.



#423 Brickbord 1900-tal
2st lösa mässingsbrickor. Hopfällbart. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#424 Bord IKEA, modernt
Kopia av "Lövet". För frakt, kontakta oss för offert.

#425 Skåp ek, 1930-1940 tal
Dörrar vardera sida, bakomliggande hyllplan & lådor. Glasad dörr 
i mitten, bakomliggande hyllplan. Nyckel finns.Vi ombesörjer ej 
frakt för detta objekt.

#426 Spegeltrymå 1900-tal
Låda i sarg. För frakt, kontakta oss för offert.

#427 Arkivskåp militärt
Lucka med bakomvarande fack. För frakt, kontakta oss för offert.

#428 Barskåp, AB Möbelproduktion Gefle, 1930-1940 
tal
Brickmärkt. Svarvade, kopplade ben. Dörrar med bakomliggande 
hyllplan, hållare för glas/flaskor & lådor. Nyckel finns. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#429 Sidobord string-modell, 1950-1960 tal
Stomme plastad metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#430 Sängbord teak, 1950-1960 tal
Låda i sarg. Tidningsdel. För frakt, kontakta oss för offert.

#431 Ekbuffé 1930-1940 tal
Dörrpar med bakomliggande lådor & hyllplan. Nyckel finns.För 
frakt, kontakta oss för offert.

#432 Bord Edsbyverken, 1960-tal
Mönstrad Perstorpsskiva i gråtoner. Stomme bok. Två utdragbara 
skivor. För frakt, kontakta oss för offert.

#433 Serveringsvagn Italien, 1970-1980 tal
Made in Italy. Stomme mässing. 2st rökfärgade glasskivor. På 
hjul. För frakt, kontakta oss för offert.

#434 Golvlampa 1930-1940 tal
Svarvad stomme. Träplatta. Skärm original. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#435 Golvlampa 1940-1950 tal
3st böjbara armar i mässing. Nya lampskärmar, motiv "Melodi" av 
Stig Lindberg. Stomme trä med mässingsdetaljer. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#436 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#437 Bord björk, 1940-1950 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#438 Gungstol björk, 1900-tal
Svängd rygg med pinnar. För frakt, kontakta oss för offert.

#439 Stol rotting, 1950-1960 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#440 Stokke knästol
Multibalans. För frakt, kontakta oss för offert.

#441 Fåtölj 1930-1940 tal
Klädsel original, nitad. För frakt, kontakta oss för offert.

#442 Skoglund & Olsson Gefle, kamin gjutjärn
Märkt no: 1. För frakt, kontakta oss för offert.

#443 Fönster blyinfattat glas
8st rutor. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#444 Grind järnsmide, 1900-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#445 Stringhyllor äkta string
5st hyllplan. 12st gavlar. För frakt, kontakta oss för offert.

#446 Gallerimattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#447 Stringghylla äkta string
4st hyllplan. 1 par gavlar. För frakt, kontakta oss för offert.

#448 Gallerimattor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#449 Äkta matta "Rodbar" Iran
Med värdeintyg. För frakt, kontakta oss för offert.

#450 Stringhyllor
16st hyllplan. 7st gavlar. För frakt, kontakta oss för offert.



#451 Rökbord 1930-1940 tal
Bord med intarsia. Skiva glas. Tidningsdel. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#452 Stringhylla, Nils & Kajsa Strinning, 1950-1960 tal
7st hyllplan. Sigillmärkt arkivskåp. För frakt, kontakta oss för offert.

#453 Armbandsklocka Atlantic "världsmästaruret" Jet 
Super
Stål. Armband original.

#454 Armbandsklocka Swatch Irony
Batteridriven.

#455 Armbandsklockor, 2 stycken
1st Balder 17 jewels incabloc, stål. Diameter 35mm. 1st Timex, 
Diameter 30mm.

#456 Frackur Lagonda

#457 Armbandsklockor, 3 stycken
1st Certina Automatic, Diameter 39mm. 1st Timex, Diameter 
34mm. 1st otydligt märke, Diameter 28mm.

#458 Parti bijouterier
Osorterat.

#459 Silverskedar, 11 stycken

#460 Armbandsklockor, 7 stycken
Osorterat.

#461 Fickur, 3 stycken
Oädla kedjor. Nycklar medföljer. Diametrar 38mm, 47mm & 
50mm.

#462 Figurin trä, tillskriven Lim-Johan
Nr efter utställning.

#463 Frank Larsen keramik, 7 delar
6st muggar. H 11.5 cm, Diameter 8.5 cm. 1st kanna.

#464 La Poterie, 4 delar
2st bunkar. H 19 cm, Diameter 12 cm.

#465 Parti majblommor
Olika årgångar.

#466 Parti tändsticksaskar
Osorterat.

#467 Parti filmisar
Osorterat.

#468 Parti bijouterier
Osorterat.

#469 Bordslampa-fönsterlampa
Med

#470 Bordslampor-fönsterlampor, 2 stycken
Fot mässing. EAE. ABEÅ.

#471 Trasmatta

#472 Parti vykort + frimärken
Osorterade.

#473 Parti mynt
Osorterat.

#474 Brioleksak 

#475 Ljusstakar malm, 1 par

#476 Bordsur, Aktiebolaget Sparuret
Fodral trä.

#477 Bok, Svensk arbetarrörelse under hundra år
Tryckt 1938.

#478 Pärlhalsband

#479 Pärlhalsband



#480 Pärlhalsband

#481 Armringar, 2 stycken

#482 Bok, Jubileums bokfilmen 1914-1964

#483 Inbundna tidningar, Husmodern 1925, Del 1 & 2

#484 Parti diverse mässing + bijouterier
Osorterat.

#485 Pall 1900-tal

#486 Edla Andersson olja på duk, signerad

#487 VHS-spelare Amstrad
2st kassettdäck, s.k dubbeldäckare. Kontroller, scart-kabel och 
instruktionsbok medföljer.

#488 Pär Ljusberg batiktavla, signerad

#489 Plansch "Hund"

#490 Plansch "Krukmakare" 

#491 Pär Ljusberg batiktavla, signerad

#492 Pär Ljusberg batiktavla
Signerad under ram. För frakt, kontakta oss för offert.

#493 Nefablåda
För frakt, kontakta oss för offert.

#494 Olja på pannå, okänd konstnär, signerad 
Abramovitz -46

#495 Mikael Frygelius färglitografi, signerad
No: 7/200.

#496 Kenneth Olsson färglitografi "Mobonaden" 
signerad 1999
No: 7/200.

#497 Gösta Henning olja på duk, signerad

#498 Lars Thorén Rörstrand "Triangla" vas

#499 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Pylon" vas, 
1950-tal
Lergods. Etikettmärkt. Signerad.

#500 Gustavsberg "Tonkin" kopp med fat

#501 Ljusstakar trä, 1 par, signerad S.H -97
Allmogemålade.

#502 Varpsticka 1800-tal
Målning original.

#503 Lillemor Mannerheim Gefle "Labyrint" 3 delar
Vas, H 11 cm. 2st skålar, Diameter 17 cm.

#504 Ståko frukt-set retro, 2 stycken
Samt ett set, omärkt.

#505 Ahrneberg vägglampetter 1 par, retro 1950-1960 
tal
Svartlackat trä & mässing.

#506 Svepask, flätad minikorg + spånskrin
Svepask daterad 1912. H 10 cm, B 18 cm. Korg H 13 cm, B 11 
cm. Skrin H 11 cm, B 25 cm, D 17 cm.

#507 Uppsala Ekeby, 3 delar
Blomfat. H 6 cm, Diameter 24 cm. Fat blodröd. Diameter 30 cm. 
Ljuslykta M. Simmulson. H 13 cm, Diameter 9 cm.

#508 Gustavsberg skivställ, 1 par
Hårdplast.



#509 Gefle "Karneval" 8 delar
4st koppar. H 5 cm, Diameter 8 cm. 4st fat, Diameter 13 cm. 
Bringare. Svan porslin.

#510 Arthur Percy Gefle "Grand" teservis, 25 delar
Blågrön färg med guldkant. 12st koppar. H 5.5 cm, Diameter 11 
cm. 12st fat, Diameter 16 cm. 1st kanna.

#511 Zornmapp med etsningar, 9 stycken
3st saknas. Nordiska Konsthallen.

#512 John Bauer mapp, reproduktioner i färg, 5 
stycken
1st saknas.

#513 Adolf Hallman mapp "New York" färgtryck, 6 
stycken, 1950-tal

#514 Kryddhylla Hammarplast
8st insatser hårdplast. För frakt, kontakta oss för offert.

#515 Taklampa 1930-1940 tal
3-armad. Glaskupor original. För frakt, kontakta oss för offert.

#516 Våg mässing
5st vikter medföljer.

#517 Skål på fot, pressglas

#518 Ingrid Atterberg Uppsala Ekeby "Kaffer" 
hänkelvas
Med reliefglasyr. Märkt 2134 Ag.

#519 Bordslampa-fönsterlampa tillskriven Carl 
Fagerlund
H 40 cm. Samt fönsterlampa kristall, H 12 cm.

#520 Kristall/pressglas, 8 delar

#521 Ann Wärff Kosta "Snöboll" ljuslyktor, 3 stycken 
+ Kosta ljusstakar, 1 par 
Ljuslyktor H 8 cm, Diameter 8 cm. Ljusstakar märkta 67341. H 5 
cm, Diameter 6 cm.

#522 Orrefors kristallskålar, 3 stycken
1st "Sofiero" Gunnar Cyrén, signerad 3834-111. H 9 cm, 
Diameter 12 cm. 1st "Corona" Lars Hellsten, signerad 4384-12. H 
9.5 cm, Diameter 15 cm. 1st "Stenhammar" Gunnar Cyrén, 
signerad 4239-131. H 8 cm, Diameter 20 cm.

#523 Olle Alberius Orrefors kristallskål + ljusstakar, 1 
par
Skål signerad 4335-131. H 14.5 cm, Diameter 18 cm. Ljusstakar 
H 8 cm, Diameter 7 cm.

#524 Lars Hellsten Orrefors "Odyssey" kristallskål + 
glas, 3 delar
Kristallskål etikettmärkt. H 11 cm, Diameter 16 cm.

#525 Glasuppsättning kristall, 19 delar
6st vinglas. H 14 cm, Diameter 7 cm. 6st likörglas. H 9.5 cm, 
Diameter 7.5 cm. 7st snapsglas. H 8.5 cm, Diameter 4.5 cm.

#526 Diverse glas, 16 delar
6st vinglas. H 11.5 cm, Diameter 8.5 cm. 4st vitvinsglas. H 15.5 
cm, Diameter 6 cm. 6st likörglas. H 9 cm, Diameter 5.5 cm.

#527 Glasuppsättning kristall, 21 delar
6st vinglas. H 16 cm, Diameter 8 cm. 3st vitvinsglas. H 17 cm, 
Diameter 6 cm. 5st likörglas. H 10 cm, Diameter 5 cm. 2st 
selterglas. H 6 cm, Diameter 6.5 cm. 5st selterglas. H 5.5 cm, 
Diameter 4.5 cm.

#528 Halskedja guld, 18k

#529 Örhängen 1 par, guld 18k 

#530 Medaljonger 2 stycken, guld 18k
Med graverade namn.

#531 Ring guld, 18k

#532 Ringar 5 stycken, guld 18k

#533 Armband med berlock, guld 18k

#534 Albert Engström halvfranska band, 6 stycken

#535 Mynt, 12 stycken, 1950-tal
4st 5-kronor. 8st 2-kronor.

#536 Halskedja guld, 18k



#537 Armbandsklocka Prologue
Cronograph. Stål.

#538 Halskedja guld, 18k

#539 Parti mynt silver
6st 1-kronor 1897-1927. 8st 50-öringar 1911-1938. 66st 25-
öringar 1938.

#540 Parti bijouterier
Ringar, med mera.

#541 Halsband, 2 stycken + ring, silver

#542 Mormorsur Facit
Gulmetall. Med kedja.

#543 Skultuna skyddsängel, mässing

#544 Skäktkniv Bollnäs, tenn

#545 Guldklocka Certina, 18k
Med originalfodral.

#546 Armbandsklockor, 3 stycken

#547 Fickur, 2 stycken + mormorsur silver
Mormorsur Diameter 37mm. Jaktur 48mm.

#548 Silverbägare Stockholm, 1888
Med gravyrer. Schatull original.

#549 Kassaskrin
Nycklar medföljer.

#550 Gefle "Boj" 7 delar
3st koppar. H 5.5 cm, Diameter 9.5 cm. 4st fat, Diameter 15.5 cm.

#551 Tavlor, Thailändska motiv, 3 stycken
Signerade 1981.

#552 Ljusstakar malm, 1 par

#553 Parti figuriner Asien

#554 Monica Guggisberg skål konstglas
Signerad B.G.

#555 Bordsuppsats Jugend-stil, 1900-tal
Veckad skål på nysilverfot.

#556 Svagdricksflaska, Söderhamns Bryggeri AB

#557 Bricka porslin + Engelsk puddingform, keramik
Bricka litograferad. H 3 cm, Diameter 31 cm. Form H 6 cm, L 20 
cm.

#558 Japansk teservis, 46 delar, 1900-tal
12st assietter, Diameter 15 cm. 17st fat, Diameter 10.5 cm. 17st 
koppar. H 5.5 cm, Diameter 5 cm.

#559 Gustavsberg "Senora" servisdelar, 19 delar
1913-1930 tal. Mönster grå med guldkant. 7st mattallrikar, 
Diameter 24.5 cm. 2st djupa tallrikar, Diameter 25 cm. 2st 
förrättstallrikar, Diameter 21.5 cm. 2st assietter, Diameter 18 cm. 
2st fat, diameter 15.5 cm. 1st fat, Diameter 13 cm. 2st äggkoppar. 
1st kopp. H 6 cm, Diameter 8.5 cm.

#560 Bordsoljelampa sekelskiftet
Komplett. Fot av trä/mässing. För frakt, kontakta oss för offert.

#561 Tavlor-tryck, 2 stycken, 1800-tal
Daterade 1822 & 1823.

#562 Cabaret porslin, Kina, 9 delar, 1800-1900 tal
Med tillhörande schatull.

#563 Spelbord 1930-1940 tal
Låda i sarg. Utfällbara skivor. För frakt, kontakta oss för offert.

#564 Karmstol 1900-tal
Rygg & sits flätad rotting. Kopplade ben. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#565 Piedestaler 1 par, 1930-1940 tal
För frakt, kontakta oss för offert.



#566 Ekbuffé 1900-tal
2 lådor. Dörrar med bakomliggande hyllplan. Nyckel finns. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#567 Pall furu
Signerad, daterad 1996. Svarvade ben. Rund sits.

#568 Sängbord 1950-1960 tal
Låda i sarg. Tidningsdel. För frakt, kontakta oss för offert.

#569 Matgrupp ek, 1930-1940 tal
Bord med 2st iläggsskivor. H 77 cm, L 130 cm, B 93 cm. 4st 
stolar, löst stoppade sitsar. Sitthöjd ca 47 cm, rygghöjd 93 cm.

#570 Sidobord 1930-1940 tal
Svarvad stomme, tredelad fot. För frakt, kontakta oss för offert.

#571 Pallar furu, 1 par
Kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#572 Byrå 1950-1960 tal
3 lådor. Infällda handtag. För frakt, kontakta oss för offert.

#573 Golvlampa 1930-1940 tal
Stomme & fotplatta trä. Skärm original, reglerbar. Ny el. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#574 Karmstolar ek, 1 par, 1930-1940 tal
Löst stoppad sits. Genombruten ryggbricka. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#575 Pinnstolar, 4 stycken, 1900-tal
Svarvade ryggpinnar. Svarvade, kopplade ben. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#576 Spegelbyrå 1920-1930 tal
3 lådor. Överdel spegel, lådor vardera sida. Beslag original. 
Nyckel finns.För frakt, kontakta oss för offert.

#577 Matgrupp furu, Bjuråker
Brännmärkt Bjuråker 1979. Slagbord med 2st skivor. H 75 cm, 
total L 180 cm, utan skivor L 65 cm, B 115 cm. 8st stolar. Sitthöjd 
43 cm, rygghöjd 88 cm.

#578 Pinnstolar, 4 stycken
Svarvade ryggpinnar. Svarvade, kopplade ben. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#579 Dragkista 1800-1900 tal
3 lådor. För frakt, kontakta oss för offert.

#580 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#581 Äkta matta
För frakt, kontakta oss för offert.

#582 Linneskåp 1940-1950 tal
2st dörrar, bakomliggande hyllplan. Nyckel saknas. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#583 Spegel med trymå, 1940-tal
Förgyllt trä. Trymå med stenskiva. Spegel H 82 cm, B 40 cm. 
Trymå H 62 cm, B 50 cm, D 17 cm. Vi ombesörjer ej frakt för 
detta objekt.

#584 Blombänk 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#585 Gungstol sekelskiftet
För frakt, kontakta oss för offert.

#586 Karmstol 1900-tal
Löst stoppad sits. Senare renovering & bemålning. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#587 Byrå 5 lådor, 1900-tal
Senare borttagen färg. Lackad. För frakt, kontakta oss för offert.

#588 Pall 1950-1960 tal
Tygklädd sits. För frakt, kontakta oss för offert.

#589 Tunna trä
Beslag järn. Hål igensatt. Lackad.  För frakt, kontakta oss för 
offert.

#590 Pallar, 1 par
Svartlackade. För frakt, kontakta oss för offert.

#591 Fåtölj 1970-1980 tal
Galonklädd. Lös sittplymå. För frakt, kontakta oss för offert.

#592 Syskrin 1940-tal
Kurbitsmålad. Lock med förvaringsdel. Svarvade, kopplade ben. 
Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss för offert.



#593 Sidobord 1900-tal
Senare bemålad.För frakt, kontakta oss för offert.

#594 Serveringsvagn 1970-1980 tal
Hyllplan. Plats för flaskor. Förgylld ram. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#595 Hörnskåp/hängskåp s.k brännvinsskåp, 1800-tal
Dörr med bakomvarande skedholk & hyllplan. Lås finns. Nyckel 
saknas.För frakt, kontakta oss för offert.

#596 Serveringsvagn 1970-1980 tal
Hyllplan. Plats för flaskor. Förgylld ram. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#597 Hörnskåp/hängskåp 1800-tal
Bär datering 1866. Dörr med bakomvarande hyllplan. Lås finns. 
Nyckel saknas. För frakt, kontakta oss för offert.

#598 Tvättmaskin Cylinda Perfektion
6kg. 1400rpm. Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#599 Spegel 1960-1970 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#600 Tavla glas, med text
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#601 Sideboard teak, 1950-1960 tal
Dörrar med bakomliggande lådor & hyllplan. Saknar nyckel, går 
ej att låsa upp. För frakt, kontakta oss för offert.

#602 Sideboard teak, 1950-1960 tal
Skjutdörr vardera sida, bakomliggande hyllplan. 4st lådor i mitten. 
Infällda handtag. För frakt, kontakta oss för offert.

#603 Bröllopskista 1900-tal
Bär datering 1923. Rikt bemålad. Lås original. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#604 Soffa furu
Uppfällbart lock med förvaringsdel. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#605 Karmstolar rotting, 1 par
För frakt, kontakta oss för offert.

#606 Bord 1900-tal
Låda i sarg. Svarvade ben. Senare bemålad. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#607 Skrivmaskin Halda, Åtvidabergs

#608 Edsbyverken pinnstolar, 1 par
7st svarvade ryggpinnar. Svarvade, kopplade ben. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#609 Orgelpall 1900-tal
Svarvade, kopplade ben. För frakt, kontakta oss för offert.

#610 Soffa 1900-tal
Löst lock. Utdragbar del. Senare bemålad. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#611 Stolar Leksands-modell, 4 stycken, 1920-1930 tal
Fast stoppad sits. 6st pinnar i rygg. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#612 Pinnstolar 6 stycken, 1900-tal
Svarvade ryggpinnar. Svarvade, kopplade ben. Senare bemålad. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#613 Affärsvåg Lindells, gjutjärn

#614 Reda kryddhylla, 1940-1950 tal
17st insatser plast. För frakt, kontakta oss för offert.

#615 Reda kryddhylla, 1940-1950 tal
8st insatser plast. För frakt, kontakta oss för offert.

#616 Väggur 1900-talets första hälft
Nyckel finns.Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#617 Docka 1930-1940 tal
Tillhörande stol. Sitthöjd 29 cm, rygghöjd 56 cm, B 42 cm.

#618 Ljusstakar malm, 1 par

#619 Kandelabrar trä, 1 par
Kopia av ljusstake från Erkers, Vängsbo. Signerad Bengt J.



#620 Gense Rådhus skedar, 12 stycken
Nysilver.

#621 Banjo Duke
Begagnad. Saknar en sträng. Nya strängar samt instruktionsbok 
medföljer. För frakt, kontakta oss för offert.

#622 Nyckelharpa 1970-1980 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#623 Herrgårdsur 1900-tal
Nyckel finns. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#624 Fågelbur 1900-talets första hälft
Trä med stålgaller. För frakt, kontakta oss för offert.

#625 Svagdricksflaska i träställning
Etikettmärkt Donald Duck Apelsin.

#626 Damejeanne
Bruntonat glas. För frakt, kontakta oss för offert.

#627 Damejeanne i träställning
Klarglas. För frakt, kontakta oss för offert.

#628 Fiskedrag, wobblers 4 stycken
1st Rapala original. 3st Finn lure. Samtliga i originalkartonger.

#629 Kniv

#630 Tekno Denmark, tankbil volvo "Shell"

#631 Stig Lindberg Gustavsberg, fiskfat

#632 Knivar, 2 stycken
Filékniv & renskniv.

#633 Samlarbil Ford Shelby 1968, 1:18
Originalkartong medföljer.

#634 Samlarbil Ford Fairlane 1955, Crown Victoria, 
1:18
Originalkartong medföljer.

#635 Plåtleksak bandtraktor, Japan
Märkt 1200. Delar saknas.

#636 Wilesco ångtraktor mässing, modell D406
Kopia efter originalmodell från 1800-talet.

#637 Ljuslyktor, 1 par

#638 Bertil Vallien Bo Fajans Gefle, hänkelvas/krus
Signerad BV no: 4346.

#639 Figurin gips "Kan du inte tala?"

#640 Vas konstglas

#641 Figurin trä "Präst"

#642 Figurin gips "Jägare"

#643 Kockum-Kallinge stekpanna järn, no: 3

#644 Vägglampa Kristall/mässing, troligtvis Orrefors

#645 Bordslampa-skrivbordslampa Strindbergs-stil, 
modern

#646 Figuriner porslin "Katter" 2 stycken

#647 Bordslampa-fönsterlampa kermaik

#648 Wood's Burslem "Seaforth" servisdelar, 12 delar
7st mattallrikar, Diameter 23 cm. 5st djupa tallrikar, Diameter 19 
cm.



#649 Arabia "Harlekin" karotter, 2 stycken + 
Höganäskruka 2L
1st karott H 10 cm, Diameter 22 cm. 1st karott H 7 cm, Diameter 
17 cm. Kruka H 15 cm, Diameter 13 cm.

#650 Golvvas Bay, W. Germany
No: 66/40.

#651 Gustavsberg "Pyro" 2 delar
Fat no: 50, Diameter 12 cm. Smörbytta no: 49. Gefle tallrik, 
barnmotiv. Diameter 19 cm. Gefle djup tallrik, barnmotiv. 
Diameter 18 cm. Mortel med stöt. H 10 cm, Diameter 10 cm.

#652 Gaskök
Ny i originalkartong.

#653 Utomhuslampa Brevik
Med ljussensor. Ny i originalkartong.

#654 Vägglampor-sänglampor 1 par
Dragspelsfunktion. Väggfästen. Gulmetall.

#655 Bordslampor-fönsterlampor, 2 stycken

#656 Optimistjolle Pioner 8
Åror & ankare medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#657 Hink koppar/metall

#658 Sagaform skålar, 4 stycken
Nya i originalkartonger.

#659 Vinylskivor LP, 9 stycken

#660 Snöskor 1 par

#661 Taklampa 1960-tal
Stomme teak. 3st gröntonade lampkupor.

#662 Modellbåt-segelbåt 

#663 Parti fiskeutrustning
Drag med mera. Osorterat.

#664 Telefon, S.O.S.L Fieldphone Mark I, handsfree

#665 Väggur
8-kantig. Träfodral. Nyckel finns. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#666 Kikare Eldorado 10x50 
Begagnad.

#667 Radiostyrd bil 
Kontroller medföljer.

#668 Koppar, 4 delar, 1800-1900 tal

#669 Telefon, S.O.S.L Fieldphone Mark I, hansdfree 
I originalkartong.

#670 Strålkastare med stativ, 500W + sensorlampa 
halogen, 150W
Nya i originalkartonger.

#671 Dukar, 3 stycken, sekelskiftet

#672 Fiskelåda hårdplast
Begagnad. Ej rengjord.

#673 Gevärsfodral, 3 stycken
Begagnade.

#674 Jakttrofé tjäder
Monterad på gren. Fyndort Mosinevägen 17/2, 1986. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#675 Spegel retro, 1970-1980 tal
Ram i plast. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#676 Parti fiskeutrustning
Osorterat.

#677 Parti fiskeutrustning
Spinnare, med mera. Osorterat.



#678 Stringhylla 1950-1960 tal
3st hyllplan teakfaner. 1 par plastade metallgavlar. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#679 Jordglob Scan-Globe A/S Danmark

#680 Tavlor "Porträtt" 2 stycken, sekelskiftet

#681 Spegel 1950-1960 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#682 Spegel 1950-1960 tal
Vikbara sidor. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#683 Jakttrofé tjäder
Monterad på gren. Fyndort Hälsingemuren 1/8, 1989. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#684 Symaskin Singer, 1900-tal

#685 Stallykta 1800-tal
6-kantig.

#686 Lomonosov USSR figurin "Cockerspaniel" 
porslin

#687 Lomonosov USSR figurin "Collie" porslin

#688 Lomonosov USSR figurin "Airedaleterrier" 
porslin

#689 Lomonosov USSR figurin "Foxterrier" porslin

#690 Lomonosov USSR figurin "Hund" porslin

#691 Lomonosov USSR figurin "Hästar" 2 stycken, 
porslin

#692 Lord Nelson rostfri traktörpanna
Med värmare. Ny i originalkartong.

#693 Gustavsberg "Hagtorn" servis, 71 delar
19st djupa tallrikar, Diameter 23.5 cm. 11st mattallrikar, Diameter 
23.5 cm. 19st förrättstallrikar, Diameter 19 cm. 10st assietter, 
Diameter 16 cm. 2st terriner. 1st kanna. 8st uppläggningsfat. 1st 
såsterrin. För frakt, kontakta oss för offert.

#694 Kaffeservis Karlskrona, 39 delar
12st assietter, Diameter 16 cm. 12st fat, Diameter 12 cm. 12st 
koppar. H 4.5 cm, Diameter 7.5 cm. 1st sockerskål. 1st kanna. 1st 
gräddkanna.

#695 Fiskespö-trollingspö Shakespeare, Ugly Stik 
Tiger
Fiskeruller Ambassadeur 7000 High Speed. För frakt, kontakta 
oss för offert.

#696 Fiskespö-trollingspö Shakespeare, Ugly Stik 
Tiger
Fiskerulle Ambassadeur 7000 C3 The Original. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#697 Fiskespö-trollingspö Shakesepare, Ugly Stik 
Tiger
Fiskerulle Ambassadeur 7000 I. För frakt, kontakta oss för offert.

#698 Fiskespö ABU Svängsta, Atlantic 405
För frakt, kontakta oss för offert.

#699 Parti koskällor, 12 stycken, 1800-1900 tal

#700 Moraklockor mässing, 8 stycken
Märkta Gustafs, med mera.

#701 Kaffekvarn 1800-tal
Träfodral.

#702 Lampkupa 1930-1940 tal

#703 NilsJohan kakburk 2 våningar, plåt

#704 Parti koskällor, 14 stycken

#705 Moraklockor mässing, 3 stycken
1st märkt Sahlberg Gustafs no: 3/0. 1st 3/0. 1st 0.

#706 Ljusstakar Hadeland, 1 par
Metall.



#707 Moraklocka mässing, B.J Matsson Mora, 7/0

#708 Bordslampa keramik, Söholm Danmark

#709 Kockum emalj hämtare, 2 stycken
2L. 14 cm.

#710 Bordsoljelampa sekelskiftet

#711 Parti koskällor, 10 stycken

#712 Moraklocka mässing, no: 9/0

#713 Tomtar 2 stycken, sekelskiftet
Liggande.

#714 Rörstrand figurin "Sittande pojke" porslin

#715 Skyltar Hälsingland, 2 stycken
Metall.

#716 Taisto Kaasinen Uppsala Ekeby "Viking" 
signerad no: 6074
Etikettmärkt.

#717 Ljusstakar 1 par, JUST Danmark
No: 1164.

#718 Kamera Ensign England

#719 Parti koskällor, 12 stycken

#720 Moraklockor mässing, 10 stycken

#721 Tomte terrakotta

#722 Mortel järn, 1700-1800 tal

#723 Figurin trä "Dansande par"
Osignerad.

#724 Tomte terrakotta

#725 Moraklocka mässing, no: 7/0

#726 Figurin trä "Häst med vagn"
Otydlig signatur, signerad -38.

#727 Tomte terrakotta

#728 Böcker Edsbyn Bandy, 2 stycken
Bandybyn. Guldåret 2006.

#729 Lampkupa 1930-1940 tal

#730 Träbytta allmoge, 1800-tal
Bär datering 1851. Senare bemålad. Lock brännmärkt J. Berg.

#731 Brio lastbil trä
Flak med tipp.

#732 Stallykta 1800-1900 tal
6-kantig.

#733 Dalahästar, 7 stycken
Olika storlekar.

#734 Oljelampsfot, 2 stycken
Järn/metall.

#735 Tomte terrakotta

#736 Ljusstake smide "Tuppstake" 1900-tal



#737 Brio lastbil trä
Flak med tipp.

#738 Stormlykta Radius no: 119
Delar saknas.

#739 Figurin, snidad häst med timmersläp
Osignerad.

#740 Figuriner betong "Getabockar" 2 stycken
Ullklädda.

#741 Dalahästar, 4 stycken

#742 Uppsala Ekeby vas, no: 152 

#743 Porslin, 5 delar
Rörstrand Stekfat. Karlskrona "Dukat" fat, Diameter 27 cm. Gefle 
"Kasper". Karott "Mykolo". Bringare "Safari.

#744 Tomtar, 6 stycken, 1900-tal
2st med gris, ljushållare. H 7 cm. 2st liggande, L 6 cm. 2st 
stående. H ca 6 cm.

#745 Hertha Bengtson Rörstrand "Blå eld, vit" 
assietter, 10 stycken

#746 Gefle "Kålblad" frukset, 7 delar
6st assietter, Diameter 19 cm. 1st skål. H 7 cm, Diameter 23 cm.

#747 Tomtar, 4 stycken
Porslin & keramik.

#748 J. Marshall "Bosphorus" tallrikar, 9 stycken

#749 Gefle "Mignon" djupa tallrikar, 6 stycken

#750 Kaffekvarnar, 2 stycken, 1800-1900 tal
1st trä. H 20 cm, B 15 cm, D 15 cm. 1st plåt. H 22 cm.

#751 Sylvia Leuchovius Rörstrand "Ateljé" krukor, 6 
stycken
5st H 9 cm, Diameter 13 cm. 1st större. H 14 cm, Diameter 20 cm.

#752 Lådspegel 1800-1900 tal
Glas original. Låda i sarg. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#753 Rörstrand, 4 delar
2st "Isolde". 2st "Svensk natur".

#754 Koppar, 2 delar, 1800-1900 tal
Panna Skultuna 4L. Tratt.

#755 Parti pinglor, 22 stycken
Osorterat.

#756 Lampkupa 1930-1940 tal

#757 Kockum emalj, pannor 2 stycken

#758 Flytväst
Storlek över 100kg.

#759 Svepask allmoge, 1800-tal

#760 Järngryta 1900-tal
På tre ben.

#761 Rockhuvud allmoge, 1800-tal
Bär datering 1856. Märkt K.O.D.

#762 Parti skällor/pinglor
Osorterat.

#763 Blomkrukor, med mera
2st Uppsala Ekeby krukor. 1st blomlåda Uppsala Ekeby. H 7 cm, 
L 21 cm. Gustavsberg blåvit kruka. H 16 cm, Diameter 12 cm.

#764 Skultuna vattenbehållare koppar, 1800-1900 tal
Märkt no: 5.

#765 Kockum emalj hinkar, 2 stycken
10L. 26 cm.



#766 Pinglor, 8 stycken
Osorterade.

#767 Ostkar, 3 stycken, 1900-tal

#768 Rostfria bunkar, 5 stycken
Olika storlekar.

#769 Parti Kockum emalj
Osorterat.För frakt, kontakta oss för offert.

#770 Parti koskällor

#771 Parti rostfritt
Osorterat. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#772 Parti Kockum emalj
Osorterat.

#773 Mjölkkruka koppar, 1800-1900 tal

#774 Spegel Empire-stil, 1800-1900 tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#775 Sadelunderrede trä/skinn
För frakt, kontakta oss för offert.

#776 Parti Kockum emalj
Osorterat. För frakt, kontakta oss för offert.

#777 Vattenkanna "Strilo" JH-fabriken Särsjö
För frakt, kontakta oss för offert.

#778 Böcker Hans Lidman, 10 stycken

#779 Böcker "Hälsingerunor" 7 stycken

#780 Bok Svensk Hembygd, Hälsingegårdar
Tryckt 1938.

#781 Böcker, 2 stycken
Förstukvistar i Hälsingland. Hilding Mickelsson. Hembygdsgårdar 
i Gästrikland och Hälsingland. Hilding Mickelsson.

#782 Bok, Gårdarna i Gävleborgs län
Tryckt 1966.

#783 Bok, Sveriges släktregister Ovanåkers socken
Tryckt 1945.

#784 Bok, Gävleborgs läns bygd & folk
Tryckt 1950.

#785 Bok, Svenska gods & gårdar Hälsingland, med 
Orsa Finnmark
Tryckt 1940.

#786 Böcker & tidskrifter Hälsingland, 7 stycken

#787 Parti böcker & tidskrifter
Ovanåker. Ugganåker, Edsbyn med mera.

#788 Böcker Hans Lidman, 10 stycken
Ovanåker med mera.

#789 Parti koskällor
Osorterat.

#790 Glaskupor, 3 stycken

#791 Parti handdukar
Begagnade.

#792 Moraklockor mässing, 8 stycken
Bland annat julotteklockor.

#793 Glaskupor, 7 stycken

#794 Parti handdukar
Begagnade.

#795 Järngryta



#796 Skällor mässing, 14 stycken
Ko & get.

#797 Brännarrör 4 stycken

#798 Brännarrör, 4 stycken

#799 Skålar på fot, pressglas, 2 stycken
1st H 19.5 cm, Diameter 25 cm. 1st 8 cm, Diameter 30 cm.

#800 Iittala whiskyglas, 9 stycken

#801 Karaffer kristall, 4 stycken + skål Lux glas
Karaffer H från 22-31 cm. Skål H 18 cm, Diameter 14 cm.

#802 Orrefors "Hallon" ljuslykta + Skruf "Åskflaska" 
vattenbarometer
Ljuslykta H 7 cm, Diameter 11 cm.

#803 Matgrupp teak, 1960-tal
Bord med 1 iläggsskiva. H 73 cm, Diameter 110 cm. 4st stolar, 
fast stoppad sits. Sitthöjd 45 cm, rygghöjd 78 cm. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#804 Klädskåp plåt
För frakt, kontakta oss för offert.

#805 Vapenskåp Vorsteh Security V8
Nettovikt 151kg. Plats för 8st gevär. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#806 Kamin Jötul F 118
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#807 Takbox Thule Ocean 700
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#808 Karmstolar Nesto möbelfabrik, 1 par
Lösa plymåer medföljer. För frakt, kontakta oss för offert.

#809 Gaming-stol
Begagnad. Justerbar.  För frakt, kontakta oss för offert.

#810 Keyboard GEM
Med tillhörande ställning. För frakt, kontakta oss för offert.

#811 Tommy Persson karaffer, 2 stycken
1st karaff. H 20 cm, Diameter 8 cm. 1st karaff. H 18 cm.

#812 Tommy Persson cocktailglas, 6 stycken

#813 Tommy Persson fotglas, 6 stycken

#814 Tommy Persson vinglas, 9 stycken

#815 Tommy Persson glas, 11 stycken
6st selterglas. H 7.5 cm, Diameter 6 cm. 5st snapsglas. H 14 cm, 
diameter 4.5 cm.

#816 Tommy Persson ölglas, 6 stycken

#817 Kosta Boda Ulrica Hydman Vallien, tumblerglas 
9 stycken

#818 Kosta Boda ljuslyktor, 3 stycken

#819 Orrefors skålar, 2 stycken + Målerås skål
1st kristallskål "Fleur". H 8 cm, Diameter 12 cm. 1st skål. H 8.5 
cm, Diameter 14 cm. Målerås skål, R. Sinnemark. H 7 cm, 
Diameter 16 cm.

#820 Vas konstglas
Osignerad

#821 Kosta Boda ljuslyktor, 2 stycken
1st med originalkartong.

#822 Ulrica Hydman Vallien Kosta Boda, tumblerglas 
6 stycken
4st gröna & 2st blå.

#823 Ulrica Hydman Vallien Kosta Boda "Tulipa" fat
Med originalkartong. Signerad.



#824 Figuriner trä "Fåglar" 2 stycken
På fot.

#825 Bordslampor-fönsterlampor IKEA "Aläng" 1 par

#826 Sharp Radio
Med kassettdäck.

#827 Bordslampor-fönsterlampor IKEA "Aläng" 1 par

#828 Gnistplåt 1800-1900 tal
Litograferad. För frakt, kontakta oss för offert.

#829 Gustavsberg "Delila" servis, 48 delar
10st mattallrikar, Diameter 23.5 cm. 11st djupa tallrikar, Diameter 
23.5 cm. 10st förrättstallrikar, Diameter 20.5 cm. 8st assietter, 
Diameter 17 cm. 7st uppläggningsfat. 1st bringare. 1st såsterrin. 
För frakt, kontakta oss för offert.

#830 Parti vaser
Osorterat. För frakt, kontakta oss för offert.

#831 Parti vaser
Osorterat. För frakt, kontakta oss för offert.

#832 Tras Maja textiltavla, signerad

#833 Bordsoljelampa mässing
Märkt Statoil 1896-1996. Serienr 0757.

#834 Bordsspegel mässing, 1900-tal
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#835 Lisa Bauer Kosta Boda, kristallskål
Med gravyrer. Låda original.

#836 Wurth Almanacka 2001

#837 Trälådor med text, 2 stycken
1st saknar lock. H 30 cm, L 55 cm, B 30 cm. 1st med lock. H 32 
cm, L 63 cm, B 43 cm.  För frakt, kontakta oss för offert.

#838 Parti mynt
1st 5-krona 1955. 4st 2-kronor 1950-tal. 19st 1-kronor 1940-1962. 
2st 50-öringar, 1927, 1945. 6st 25-öringar. 2st 10-öringar.

#839 Ljusstake mässing

#840 Efterrättsskålar, 12 stycken + Jie keramikfat
6st skålar Royal Tunstall. 6st omärkta. Diameter 16 cm. Fat L 31 
cm, B 19 cm.

#841 Kaffeservis Karlskrona, 20 delar
11st fat, Diameter 12.5 cm. 6st koppar. H 5 cm, Diameter 9 cm. 
1st kanna. 1st sockerskål. 1st gräddkanna..

#842 Servisdelar Bavaria, 24 delar
6st mattallrikar, Diameter 24 cm. 6st förrättstallrikar, Diameter 
20.5 cm. 12st assietter, Diameter 17 cm.

#843 Ölglas, 14 stycken, Bollnäs Nya Bryggeri 
Aktiebolag

#844 Rostfri bunke 14L + hämtare
Hämtare H 22 cm, Diameter 16 cm.

#845 Hälsingefilten, 2 stycken, Forsbro Yllefabrik 
Arbrå

#846 NilsJohan Snapphane grill

#847 Uppstoppad ekorre

#848 Taklucka/Skylight för båt
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#849 Parti blomkrukor
Terrakotta, med mera. Osorterat.För frakt, kontakta oss för offert.

#850 Parti blomkrukor
Terrakotta, med mera. Osorterat. För frakt, kontakta oss för offert.

#851 Taburett 1900-tal
Fast stoppad sits.



#852 Takkrona smide, Jugend
3-armad.

#853 Taklampa Jugend
Skärm metall.

#854 Resegrammofon

#855 Trädgårdsbord
Hopfällbart. För frakt, kontakta oss för offert.

#856 Hans Agne Jakobsson blomsterlåda, koppar
Stomme metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#857 Vägglampor-ytterbelysning, design Hans Agne 
Jakobsson, 2 stycken
Väggfästen. 2st glaskupor. För frakt, kontakta oss för offert.

#858 Blombänk 1900-tal
Ribbad sarg. Hyllplan. För frakt, kontakta oss för offert.

#859 Kolgrill
För frakt, kontakta oss för offert.

#860 Arbetsbänk Powerfix
Hopfällbar. Max 100kg. För frakt, kontakta oss för offert.

#861 Snökara
Plåt/metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#862 Snöspadar, 2 stycken
Hårdplast/metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#863 Snöslunga Al-ko, Snow line 620 E11
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#864 Cykel Rex Gigabike, 24"
7-växlad. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#865 Skottkärra
Metall/trä. För frakt, kontakta oss för offert.

#866 Barnvagn 1920-1930 tal
Brickmärkt W. Nilsson fabrik, Malmö. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#867 Potatiskärra
Trä. Hjul trä, med järnbeslag. Vi ombesörjer ej frakt för detta 
objekt.

#868 Stakkälke 
För frakt, kontakta oss för offert.

#869 Rattkälke 1900-tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#870 Mjölkkärra 
Skiva lös. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#871 Säckkärra 
Däck ok. För frakt, kontakta oss för offert.

#872 Borr 1800-tal
7st borrar medföljer.

#873 Bitssats
Komplett.

#874 Yxa Agdor, Hults Bruk

#875 Skottkärra
Plåt/trä. Hjul gummi. För frakt, kontakta oss för offert.

#876 Skottkärra
Plåt/trä. Hjul gummi. För frakt, kontakta oss för offert.

#877 Röjsåg Husqvarna 343F
Sele medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#878 Stege aluminium
För frakt, kontakta oss för offert.

#879 Stege aluminium
För frakt, kontakta oss för offert.

#880 Järnstativ på hjul
För frakt, kontakta oss för offert.

#881 Skottkärra/cementkärra
För frakt, kontakta oss för offert.



#882 Gräsklippare Quantum XM 40
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#883 Kompressor Alab AS/210
8 bar. Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#884 Smidesstäd
Monterad på trästativ. För frakt, kontakta oss för offert.

#885 Kompressor ASEA "STAL" 380V
För frakt, kontakta oss för offert.

#886 Snöslunga Meec
Artikelnummer 721-229. För frakt, kontakta oss för offert.

#887 Snökara Hard Head
Metall/hårdplast. För frakt, kontakta oss för offert.

#888 Ogräsrivare
Begagnad. Metall. För frakt, kontakta oss för offert.

#889 Grästrimmer Jonsered GT 22L
Begagnad. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#890 Säckkärra Do-it
Max 100kg. Däck ok.  För frakt, kontakta oss för offert.

#891 Kompressor Meec Tools
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#892 Arbetsbänk
Stativ metall, monterad på hjul. Aluminiumklädd skiva. Låda. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#893 Kamin Husqvarna 61
För frakt, kontakta oss för offert.

#894 Båtmotor British Seagull
För frakt, kontakta oss för offert.

#895 Elcentral 380/220 V
Järnstativ. För frakt, kontakta oss för offert.

#896 Rullator Carl-Oscar, utomhus
För frakt, kontakta oss för offert.

#897 Trappkärra
Järn. För frakt, kontakta oss för offert.

#898 Rullator Oscar, utomhus
För frakt, kontakta oss för offert.

#899 Stenskivor, 5 stycken
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#900 Barometer + klocka

#901 Damejeanne 
Klarglas. För frakt, kontakta oss för offert.

#902 Pelarborrmaskin Parkside PTBMOD 710 A1
Med diverse tillbehör. För frakt, kontakta oss för offert.

#903 Slagborrmaskin Black & Decker KR603, 600W
Begagnad.

#904 Gängsats, borrar + tänger
Delvis nya.

#905 Borrslip Parkside PSS 65 A1
Begagnad.

#906 Skruvstäd
Begagnad.

#907 Diverse avdragare, med mera
Hammare, lås, med mera.

#908 Slipmaskin Bosch PEX 125 A-1 + Vinkelslip 
Bosch PDA 100
Sliprondell medföljer. Begagnade.

#909 Limklämmor, med mera
Tving. Rep.

#910 Batteriladdare + motorvärmarkabel
Begagnade.

#911 Diverse verktyg
Tänger, med mera.



#912 Diverse verktyg
Skiftnycklar, yxa, fasta nycklar, med mera.

#913 Lövblås Meec Tools
För frakt, kontakta oss för offert.

#914 Grep
Metall. Träskaft. För frakt, kontakta oss för offert.

#915 Grästrimmer Black & Decker GL301, 220V
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#916 Häcksax Bosch PHS 46 G, 220V
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#917 Motorsåg Florabest FKS 2200/8, 220V
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#918 Cykelpump JoeBlow sport
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#919 Garagedomkraft 
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#920 Bordsslip Kellen Tools GrindMaster 250
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#921 Handmaskiner, 3 stycken
Black & Decker såg BD 229. 62mm. 1150 watt. Black & Decker 
borrmaskin BD 664. 400 watt. Multimaskin. Skarvsladd. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#922 Bila 1800-1900 tal
Otydlig märkning, troligtvis Smedjebacken. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#923 Yxor, 3 stycken
1st brandyxa. För frakt, kontakta oss för offert.

#924 Bila Urafors, 1800-1900 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#925 Yxor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#926 Bila 1800-1900 tal
För frakt, kontakta oss för offert.

#927 Yxor, 3 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#928 Yxor, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#929 Plåtskylt "Gäller ej cyklar och mopeder" 
För frakt, kontakta oss för offert.

#930 Bushman brytjärn med vändkrok
För frakt, kontakta oss för offert.

#931 Bahco bultsax no: 4559-36
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#932 Limknektar, 3 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#933 Limknektar, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#934 Vattenkanna zink, 12L
För frakt, kontakta oss för offert.

#935 Brandskåp Ericsson
Järn. Skyltar emalj.  För frakt, kontakta oss för offert.

#936 Presto brandsläckare-pulversläckare 
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#937 Slipmaskin "Kiruna-slipen" Luna 220V
M-S-50-250. För frakt, kontakta oss för offert.

#938 Dieseldunk Caltex 1960
För frakt, kontakta oss för offert.

#939 Tunna plåt
För frakt, kontakta oss för offert.

#940 Byggfläkt El-Björn 380V
Typ LF 10. 9kW. För frakt, kontakta oss för offert.



#941 Boj till båtförankring, 1900-tal
Plåt. För frakt, kontakta oss för offert.

#942 Kabel 380V

#943 Brandslang, med brandpostventil
Slang i metallstativ. För frakt, kontakta oss för offert.

#944 Stuveriredskap, 4 stycken
Kedjor med krokar. För frakt, kontakta oss för offert.

#945 Mammut termounderställ, 3 delar
2st tröjor, XXXL. Marin & vit. 1st tröja XXXL, Active comfort.

#946 Minikompressor 3250FL
Begagnad.

#947 Planslipmaskin Home Work
Begagnad.

#948 Mutterdragare Blue Line
Begagnad.

#949 Garagedomkraft 2 ton
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#950 Yxor, 4 stycken
Begagnade. För frakt, kontakta oss för offert.

#951 Ogräsbrännare gasol
Ny i obruten förpackning. För frakt, kontakta oss för offert.

#952 Lysrör LED
Vattentät LED-skena. Ny i obruten förpackning. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#953 Ogräsbrännare Parkside
Varmluft. Ny i obruten förpackning. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#954 Verktygslåda med diverse verktyg
Plåt. För frakt, kontakta oss för offert.

#955 Carwise uppkörningsramp, 1 par
För frakt, kontakta oss för offert.

#956 Byggfläkt Anslut 2kW

#957 Hylsnyckelsats Golden City
Begagnad. Komplett.

#958 Dammsugare Electrolux Easygo
För frakt, kontakta oss för offert.

#959 Verktygslåda Do-It
Plast. No: 3800829.

#960 Kabelvinda 220V

#961 Plastbackar "Pripps" 2 stycken
Hårdplast. För frakt, kontakta oss för offert.

#962 Sievi skyddskor, 1 par, storlek 47
Med spiktrampskydd. Nya i originalkartong.

#963 Dränkpump med nivåbrytare, Biltema
Artikelnummer 17-971. Slang medföljer. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#964 Trädgårdsredskap, 3 stycken
Spade, grävspade & grep. För frakt, kontakta oss för offert.

#965 Polermaskin Bruksbo
Originalkartong.

#966 Bordsslipmaskin TUV MD 125 C

#967 Parti krokar Habo, krom
Artikelnummer 12056 & 12055.

#968 Diverse verktyg
Tänger, skruvmejslar, med mera.

#969 Diverse borrar
Nya samt begagnade. 12st snideriknivar.

#970 Diverse verktyg
Tänger, sågar, med mera. Nya samt begagnade.



#971 RGBW kabel

#972 Angeldon, 9 stycken

#973 Parti fasta nycklar

#974 Spännband + lyftkedja

#975 Bläster/lackeringspistoler, 2 stycken
Rensband. Slang.

#976 Diverse skruvar & borrar
Samt gummipackningar, med mera.

#977 Batteriladdare, med mera
Motorvärmarkabel. Kupévärmare. Startkablar. Batteritestare.

#978 Diverse verktyg
Skruvar, snöre, med mera. För frakt, kontakta oss för offert.

#979 Black & Decker bandslip KA88, med mera
Putsmaskin Home Work.Hyvel Anchor no: 5. Slitage & rost. 
Lödpistol, ny i originalkartong. Brytjärn. Vattenpass. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#980 Kärcher högtryckstvätt K 3.150
1600W. Diverse tillbehör medföljer. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#981 Katalyt-värmare

#982 Slägga 
4kg. Kvalitetsverktyg från Tors hammare. För frakt, kontakta oss 
för offert.

#983 Svetstransformator ESAB THE 140
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#984 Slägga
För frakt, kontakta oss för offert.

#985 Plastbackar, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#986 Motorsåg Husqvarna Electronic 1500, 220V
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#987 Motorsåg Stihl MS 251
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#988 Motorsåg Jonsered 455
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#989 Borrsats
Komplett.

#990 Multifunktionsverktyg Parkside PAMFW 10.8 A1
Batteridriven. Begagnad.

#991 Hålsågssats 
Komplett. Begagnat.

#992 Handöverfräs Cotech Router
Begagnad.

#993 Pendelsticksåg Parkside PSTK 730 A1
Begagnad.

#994 Hålsåg 90mm
Hålsågshållare. Begagnade.

#995 Batteriladdare Modernum
6/12 volt. 22 ampere. 100 ampere starthjälp. Begagnad. För frakt, 
kontakta oss för offert.

#996 Sorteringsfack plåt
3st lådor. Diverse bult & skruv medföljer.

#997 Diverse verktyg
Mejslar, hovtänger, mindre skruvstäd, med mera.

#998 Diverse verktyg
Mejslar, tänger, med mera.

#999 Diverse verktyg
Skiftnycklar, passare, hovtång, med mera.



#1000 Kedjeslip Florabest FSG 85 B1
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#1001 Handcirkelsåg Skilsaw Classic
1350 watt, 66mm. Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#1002 Handcirkelsåg Black & Decker BD 229
1020 watt, 62mm. Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#1003 Berlinger Haus gryt-set, Granit
För frakt, kontakta oss för offert.

#1004 Tower Empire köksförvaring, 3 delar

#1005 Vägglampor 1 par

#1006 Hjul för möbelflytt, 4 stycken

#1007 Stänkskydd härdat glas, 2 stycken
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#1008 Kamerastativ 

#1009 Möbelkärror, 2 stycken
Max 400kg. För frakt, kontakta oss för offert.

#1010 Möbelben, 4 stycken
Metall/plast. För frakt, kontakta oss för offert.

#1011 Hililand bärbart vindkraftverk
1200 watt. 12V.

#1012 Sänksåg Meec Tools, 1200W
För frakt, kontakta oss för offert.

#1013 Wenko stänkskydd, härdat glas
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#1014 Subtank till kompressor, Senco Sub 20
För frakt, kontakta oss för offert.

#1015 Solcell 18V
För frakt, kontakta oss för offert.

#1016 Laminatgolv Logoclic, 2 paket
2.47 m2 per paket, totalt 4.94 m2. För frakt, kontakta oss för 
offert.

#1017 Mjölkkruka 
Märkt 6456. För frakt, kontakta oss för offert.

#1018 Trälåda med text
För frakt, kontakta oss för offert.

#1019 Jakttrofé älghorn, 4 taggar
Monterad på träplatta. För frakt, kontakta oss för offert.

#1020 Tomte trä
Med hållare för hylla. Tillverkare Leif Lindholm, Sandarne. För 
frakt, kontakta oss för offert.

#1021 Vedklyv Energy
Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#1022 Målarbockar/arbetsbockar, 1 par
För frakt, kontakta oss för offert.

#1023 Röjsåg Jonsered GR 2026 0
Med klinga. Visir medföljer. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#1024 Spett, 2 stycken
För frakt, kontakta oss för offert.

#1025 Gräsklippare Toro
Med uppsamlare. Begagnad. För frakt, kontakta oss för offert.

#1026 Cykel Helkama 28"
3 växlar. Däck OK. Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#1027 Säckkärra
För frakt, kontakta oss för offert.

#1028 Spark
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.

#1029 Snöslunga Electrolux Partner 69cm
Med elstart. Obetydligt begagnad.



#1030 Spark
Vi ombesörjer ej frakt för detta objekt.


